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Jméno (studenta/ky): 

 

 

„Pracovní list“ ke 2. části 1. cvičení z ekologie 

Cvičení 1(-2): Přizpůsobení organismů prostředí – základní pojmy 

 

 

Úkol 1 – 11. slide (pojem ekotyp):  

1. Čím se (nejvíc) liší polní ekotyp srnce obecného od toho (normálního) lesního? (Google?) 

 

 

2. Čím se (nejvíc) liší městský ekotyp kosa černého od toho (normálního) lesního? 

 

 

 

Úkol 2 – 12. slide (poddruhy tygra):  

1. Ve které/ých české/ých ZOO mají sumaterské tygry?  

 

 

2. Ve které/ých české/ých ZOO mají ussurijské tygry? 

 

 

3. Ve které české ZOO mají/měli bílé tygry? 

 

 

4. Kupodivu, tygr se dá zkřížit se lvem! ... Jak se jmenují (oba) kříženci a čím se liší (otec x 

matka)? 

 

 

 

Úkol 3 - 13. slide (introdukce, aklimatizace, domestikace):  

1. Uveďte ze svého nejbližšího okolí alespoň 2 příklady úspěšné introdukce spojené 

s aklimatizací: 

Rostlina/y: 

Živočich/ové: 



2 
 

2. Uveďte příklad/y nějakých pokusu/ů o reintrodukci/repatriaci, na kterém/ých se podílí/ejí 

česká/é instituce (např. Pražská ZOO): 

 

 

3. Uveďte ze svého nejbližšího okolí alespoň 2 příklady úspěšné domestikace (mělo by stačit 

se rozhlédnout po bytě a/nebo vykouknout z okna): 

Rostlina/y: 

Živočich/ové: 

 

4. Uveďte ze svého nejbližšího okolí alespoň 2 příklady (rostlina a živočich) probíhajících 

invazí nepůvodních druhů: 

Rostlina/y: 

Živočich/ové: 

 

5. Uveďte ze svého nejbližšího okolí alespoň 2 příklady (rostlina a živočich) expandujících (v 

Evropě původních) druhů: 

Rostlina/y: 

Živočich/ové: 

 

... A to by pro dnešek (tento týden) mělo stačit ... 3 úkoly ... 10 otázek ... (... já vím, že je jich 

11! ... vadí to snad někomu? :-))  

Užijte si to!  

R. Vlk 


